Réunion des Délégués du Personnel
Service ISO Toulouse
17 Décembre 2014

COLLEGE UNIQUE

TITULAIRES PRESENT SUPPLEANTS PRESENT
Grégoire LEWIS X Jean-Yves BURLETT X
Fabien MESSAGER X Francois LINANT X

Présents direction :

Alain WISLEZ
Stéphanie GIRAUD

Suivi des questions précédentes :

1. Lanote de nomination du nouveau REL Sécurité est-elle parue ?
Réponse : La note de nomination n’est pas encore pa  rue.

2. Probléme du stationnement au PTC : Les actions ont-elles été définies avec la société Gevolys ?
Quand de nouvelles places de parking seront-elles disponibles ?

Réponse : Ce sujet n'a pas encore abouti avec Gevol ys.

Questions nouvelles :
1. Restaurant CNES : une augmentation de la subvention est-elle prévue au budget 2015 ?

Réponse : Le budget n'a pas encore été arbitré. Nou s avons proposé une augmentation de la
subvention. L'arbitrage sera réalisé en janvier 201 5.

2. GOYA : Un mail concernant le programme GOYA : « Processus de gestion des non réponses aux
demandes de RDV » a été adressé a I'ensemble des collaborateurs. Ce programme vise « a
moderniser et optimiser les performances de I'environnement de travail Thales ». Les
collaborateurs espérant que le baton n'est pas la nouvelle forme moderne d’optimisation des
performances chez Thales, une communication sur le planning de déploiement de SWIT et de
'accompagnement par le programme GOYA peut-elle étre effectuée par la direction ?

Réponse : Le programme GOYA sera déployé sur le 1 ' trimestre 2015. Nous organiserons un
service de proximité le temps du déploiement. Chaqu e collaborateur sera invité
individuellement pour la réalisation de la livraiso n.

3. Bureaux CNES : Un apprenti et un prestataire n'ont pas de bureaux dans les locaux du CNES. La
zone « cubicle » qui était auparavant réservée aux collaborateurs « de passage » et qui
semblerait appropriée pour ces deux personnes est maintenant pleine de collaborateurs a plein
temps n'exercant pas le méme métier ce qui créé beaucoup de passage et de bruit. Quelles



solutions non temporaires la direction peut-elle apporter a cette douzaine de collaborateurs
impactés ?

Réponse : Afin de garantir un espace de travail a ¢ hacun, une solution est en cours d’'analyse

en lien avec le chef d'établissement de Vélizy. Co mme nous ne disposerons pas de places

supplémentaires au sein du CNES, nous réfléchissons au déménagement de collaborateurs au
parc Technologique du Canal. Une position devrait &  tre prise début janvier.

4. Au sein d'un méme pole certains collaborateurs sont invités au restaurant alors que d’autres non
ce qui en I'absence de communication ressemble a de la discrimination. Sous quelles conditions
et avec quel budget un collaborateur peut-il en inviter un autre au restaurant ?

Réponse : Il est possible avec I'accord du manager de mettre en place un repas d'équipe

projet, ou d’équipe sur budget projet.

5. Point sur le futur batiment TS & TCS

Réponse : Au sein de TCS, la consultation sur le pr  incipe du projet de déménagement du site

de Toulouse est a I'ordre du jour du comité d’établ issement du vendredi 19 décembre.

6. Point économique ISO

Le point économique est présenté en séance.



